各 位

会社名 J トラスト株式会社代表取締役社長 藤澤信義(コード番号 8 5 0 8)(上場取引所 大阪証券取引所 市場第2部)間い合わせ先 取 締 役 常陸泰司電話番号 03-4330-9100

ライツ・オファリングによる J トラスト株式会社第4回新株予約権の 権利行使の状況並びに発行済株式総数に関するお知らせ

平成25年5月14日付「ライツ・オファリング(ノンコミットメント型/上場型新株予約権の無償割当て)に関するお知らせ」においてお知らせいたしましたライツ・オファリングによる当社第4回新株予約権(以下、「本新株予約権」といいます。)の権利行使期間が平成25年7月5日(金)から始まっております。

同日付の「ライツ・オファリング(ノンコミットメント型/上場型新株予約権の無償割当て)に関するご説明(Q&A)」に記載いたしましたとおり、本新株予約権の権利行使の状況並びに権利行使の状況を反映した当社発行済株式総数について、本日より当社ホームページに掲載する予定となっておりますのでご確認いただければと存じます。なお、同ホームページは行使期間終了日である平成25年7月30日(火)分までを随時更新させていただく予定です。

※ 証券保管振替機構の業務処理要領に従い、当社の株主名簿管理人において、本新株予約権の行使 請求及び行使価格の払込の受領を確認の上、実際に新株を発行した数値を記載しております。こ のため、上記の確認に概ね3営業日を要することから、概ね3営業日前における本新株予約権の 権利行使の状況並びに権利行使の状況を反映した当社発行済株式総数の開示となる点にご留意く ださい。なお、本新株予約権を行使した株主又は投資家の皆様の証券口座に、交付される当社普 通株式の残高が記録される日については、各証券会社へお問い合わせください。

記

◆当社ホームページアドレス

http://www.jt-corp.co.jp/ro/